



Житель городка Маунт-Плезант (США) Стивен Коффи засиделся в местном баре и возвращался домой уже ночью, будучи изрядно пьяным. По пути он решил, что недурно бы искупаться в Атлантическом океане. На следующее утро Стивен очнулся на маленьком необитаемом острове.

Растерянного, дрожащего от холода мужчину, лежавшего на прибрежном песке в позе эмбриона, заметили спортсмены, тренировавшиеся неподалёку. Они вызвали полицию. В полицейском участке Стивен так и не мог вспомнить почти ничего.

Как оказалось, пьяного американца просто погружение в прибрежные волны почему-то не устроило. Коффи поплыл дальше, пересёк бухту Маунт-Плезант и очутился на крохотном островке Драм. Как он не утонул – непонятно. Впрочем, полицейских больше заинтересовало, почему Стивен не замёрз во время своего заплыва – в ноябре вода Атлантики в этих местах уже очень холодная.